
 
 

Bauhandwerkshelfer (m/w/d) 
 

 

 

 

 

 

Die Infrastruktur Neuss AöR (ISN) ist ein kommunales Dienstleistungsunternehmen, welches im Stadtgebiet Neuss 
zwei Großkläranlagen (420.000 EW und 122.000 EW), ein ca. 850 km langes Kanalnetz sowie rund 160 Sonderbau-
werke betreibt und unterhält. 140 Mitarbeitende engagieren sich für die Ableitung und die Reinigung des Abwassers 
und somit für die Menschen in der Stadt Neuss. 

Wir suchen für den Bereich Kanalbetrieb zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n) Bauhandwerkshelfer (m/w/d). 

  
Ihre zukünftigen Aufgaben: 

• Unterstützung bei der baulichen Reparatur von Schächten und anderen abwassertechnischen Anlagen  

• (z.B. Neuaufbau Berme und Gerinne) 

• Sanierung von Schächten (z.B. Fugensanierung, Innenbeschichtung) 

• Unterstützung bei der Instandhaltung von Schächten (z.B. Steiggangerneuerung) 

• Mitwirkung bei der Neuanbindung defekter Anschlüsse durch innenliegende Abstürze 

• Hilfestellung bei der baulichen Sanierung von defekten Schachtanbindungen 

• Unterstützung bei kleineren Sanierungsarbeiten am öffentlichen Kanalnetz  

• Organisations- und Aufgabenänderungen bleiben vorbehalten 
 

  
Das bringen Sie mit: 

• Langjährige Berufserfahrung in einem Handwerksberuf des Bauhauptgewerbes oder artverwandt  

• Technisches Verständnis und handwerkliches Geschick 

• PC-Grundkenntnisse 

• Führerschein der Klasse B  

• Teamfähigkeit sowie Fähigkeit zum eigenverantwortlichen und selbstständigen Arbeiten 

• Sorgfältige, strukturierte und flexible Arbeitsweise  

• Zuverlässigkeit 
 
Wir bieten Ihnen: 

• Eine vielseitige, interessante und verantwortungsvolle Tätigkeit in einem erfolgreichen kommunalen Unternehmen 
mit flachen Hierarchien 

• Eine intensive, strukturierte und begleitete Einarbeitung 

• Ein von Wertschätzung und Kollegialität geprägtes Betriebsklima 

• Die Vergütung erfolgt geregelt nach dem TVöD je nach Kenntnisstand und Qualifikation 

• Attraktive Leistungen im Rahmen der Altersvorsorge 

• Förderung von Weiterbildungsmöglichkeiten 

• Flexible Arbeitszeiten zur Förderung der Vereinbarkeit von Beruf- und Privatleben 

• Abwechslungsreiche Angebote im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements 

 
Erste Fragen beantwortet Ihnen gerne Herr Beecker 02131/90-8926 oder Frau Reifgens, Tel.: 02131/90-8780. 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt, dann schauen Sie auch bei unserer Homepage vorbei: www.inf-
rastruktur-neuss.de 
 

Wir freuen uns auf die Zusendung Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an: 

 
Stadtwerke Neuss Energie und Wasser GmbH 

Zentralabteilung Personal, Herr Mathis Herbes, Moselstraße 25-27, 41464 Neuss  

Bewerbungen-ISN@stadtwerke-neuss.de 
 

Die InfraStruktur Neuss AöR fördert die Gleichstellung Aller und begrüßt deshalb alle Bewerbungen, unabhängig von 
deren ethnischer, kultureller oder sozialer Herkunft, Geschlecht, Religion oder Weltanschauung, Behinderung, Alter, 
sexueller Identität. Bewerbungen von Schwerbehinderten und Gleichgestellten werden, sofern die arbeitsmedizini-
schen Voraussetzungen für den Tätigkeitsbereich erfüllt sind, bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. Im Rah-
men der Erhöhung des Anteils an Frauen in Leitungsfunktionen und unter- repräsentierten Berufsbereichen sind Be-
werbungen von Frauen ausdrücklich erbeten. 


